
€aor-.o ..Zunàci7a/ * .%, %otor/,
Ata da 8a (oitava) Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de São Gotardo

realizada no dia 16 (dezesseis) de Julho de 2019 (dois mil e dezenove) às

2íh3omin, na sede da Câmara, à Praça São Sebastião, no 45, nesta cidade, onde se

reuniram sob a Presidência do vereador GilbeÉo de Olivêira Cândido, os sênhores

vêreadorês: Alaelso Elias Xavier, Carlos Alves de Camargos, Denise Aparecida

Alves, Genésio MaÉins Neto, íris Antônio Limírio, José Dédi de Sousa, José Luiz

Messias Neto, José Pereira Rodrigues, José Reinaldo da Silva, Marcilon Laci

Rodrigues e Valdivino Honorato de Oliveira. Havendo número regimental, em nome

de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a Oitava Reunião Extraordinária do

ano de 2019. Foi anunciada a LEITU RA DA ATA DA ííA (DÉCIMA PRIMEIRA}

REUNIÃO ORDINÁRA OCORRIDA NO DIA 16 (DEZESSEIS) DE JULHO DE 20í9

(DOIS MIL E DEZENOVE), o vereador José Luiz, requereu a dispensa da leitura da ata,

tendo em vista que acabará de ocorrer, e não houve têmpo hábil para a sua confecção,

a mesma foi aprovada por 12 votos. Na sequência, pâssou-se para a S§!,
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE PROJ ETOS - LEITURA DOS PARECERES DAS

coMtssÕEs í) PRoJETO DE LEI N.o 221 DE04 DE JULHO DE 2019, que "Dispõe

sobre a autorização ao Poder Executivo Municipal a suplementar dotaçóes

orçamentárias com saldos insuficíentes na Lei do Orçamento anual em vigor e dá outras

providências". Posto em discussão, o vereador Genésio parabenizou os vereadores

pelos trabalhos realizados no dia e pelo avançado horário que a reunião se esticou.

Após posto em votaçâo, o mesmo foi aprovado por í2 votos. 2) PROJETO DE LEl222

DE 04 DE JULHO DE 2019, que "Autoriza a concessão de subvenção social à entidade

que menciona, e dá outras providências". Posto em discussão, o vereador Genésio,

parabenizou os vereadores uma vez mais pelos trabalhos, e disse ainda estar feliz com

a subvençáo encaminhada a esta casa de leis, haja vista sua importância. Após,

colocada em votaçáo, foi aprovada por 12 votos. O presidente esclareceu, e pediu

escusas pelo esquecimento dê ter declarado o Recesso Parlamentar no final da votação

da LDO, ocorrida na reuniâo passada, antes da reunião em comento. Declarando assim,

Recesso Parlamentar. O vereador José Reinaldo, solicitou sua retirada, haja vista que

havia compromisso previamente agendado. O presidente autorizou sua saída. Após,

solicitou que a Senhora Secretaria lesse os pareceres do 3) PROJETO DE LEI 223 DE

íí DE JULHO DE 2019, que "Autoriza o remanejo e a abertura de credito especial ao

orçamento geral do município de São Gotardo, com a Íinalidade de criar a Secretaria

Municipal de Saúde, no valor de R$548.000,00 e dá outras providências". Posto em

discussão, não houve manifestações, colocado em votação, aprovado por'12 votos. O

veread r Carlos, solicitou sua retirada autorizada lo Presidente. O Presidente
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autorizou ainda a saída dos vereadores, Valdivino, Denise, José Luiz e Marcilon

PALAVRA LIVRE O presidente aproveitou o momento, para convidar todos para a

Festa Nacional da Cenoura, FENACEN, que se iniciará no dia 1710712019, e que todos

comparecessem ao evento. Após, o vereador Genésio Martins Neto, fez uso da tribuna,

tecendo comentários sobre seus pedidos, informando o porque do requerlmento

apresentado na reunião ordinária anterior, solicitando ainda soluções para o mesmo. O

Presidente: Nada mais havendo, declaro a reunião encerrada a reunião com a Graça de

Deus. Do que eu tenho para constar, eu, DENISE APARECIDA ALVES, 1" secretária,

lavrei a presente ata que após Iida e aprovada segue assinada pelos demais membros

da Mesa Diretora. São Gotardo/Mc. 1 6 de Julho de 2019.

GILBE DE OLIVEIRA CÂNDIDO
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